



NAKON PREMIJERE 'EKVINOCIJA' NA DUBROVAČKIM LJETNIM IGRAMA

# Zvezdani party u Revelinu

➔ Predstavu 'Ekvinocija', premijerno prikazanu na istezalištu u Posatu, režirao je Krešimir Dolenčić, dok se zabava nakon premijere zbila u kulturnom dubrovačkom klubu 'Revelin', u kojemu je jelovnik 'režirao' chef Martin Oraić



Glumica Zrinka Cvitešić i ministrica kulture Nina Obuljen Koržinek

TONČI PLAZIBAT/CROPIX



Krešimir Dolenčić i Perica Martinović

**Predstava "Ekvinocija" u sklopu ovogodišnjih Dubrovačkih ljetnih igara zasigurno je jedan od "highlightera" koji će se dugo pamtili.**

Prema djelu Iva Vojnovića režirao ju je Krešimir Dolenčić, a premijerno je prikazana na istezalištu u Posatu. Predstava

je praizvedena još davne 1895. godine, i to u Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagrebu. U ovom, novom Dolenčićevom ostvarenju iskazali su se i drugi suradnici: skladatelj Stanko Juzbašić, scenografkinja Dinka Jeričević, kostimograf Leo Kulaš i drugi. Dakako, tu su i vrsni glumci poput Gorana Grgića, Gorana Višnjića i Zrinke

Cvitešić, koji su pokazali svu raskoš svog umjetničkog dara. After party zbio se, pak, u kulturnom dubrovačkom klubu "Revelin", u kojemu je jelovnik "režirao" chef Martin Oraić. Uz fini zalogaj i koktele, Dubrovačke ljetne igre su ponovno kroz umjetnost i druženje zbližile ljude. Među njima bili su i oni zani-

mljivi javnosti; naime, podršku suprugu Goranu Višnjiću došla je dati šarmantna Eva Vrdoljak, kći proslavljenog redatelja Antuna Vrdoljaka, koja je s glumcem u ljubavi još od 1999. Roditelji su troje djece: sinova Viga i Tina te kćeri Vivien. Sinove je paru rodila surogat-majka, a Vivien su posvojili 2013. godine. Goran Višnjić ima biološku kći Lanu Lourdes, koju je dobio sa Šibenčankom Mirelom Rupić. Unatoč svim izazovima s kojima su se suočili, sačuvali su zajedništvo i obitelj, a Eva (nekoć Ivana) blistala je uz supruga nakon predstave, odjevena u svom prepoznatljivom boho-stilu.

Zrinku Cvitešić, pak, ponosno je u ulozu u "Ekvinociju" gledao bivši nogometaš, njezin dečko Niko Kranjčar, a videna su i druga poznata lica, poput onih voditelja Ane Radišić i Joška Lokasa. Zajedno su bili angažirani na zanimljivoj projektu "Arsen, Čovjek kao ja" u Šibeniku ovoga ljeta, a ulovili su i priliku za opuštanje uz jednu od najboljih izvedbi na ovogodišnjim, 75. Dubrovačkim ljetnim igrama. L.G.O.



Eva i Goran Višnjić



Ana Radišić i Joško Lokas



Prepuno gledalište na premijeri Ekvinocija